
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 570
van BERT MAERTENS
datum: 12 februari 2019

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Seine-Scheldeproject   -  Inrichtingsplannen

In het gecoördineerd antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 633 van 6 september 2018 
over de stand van zaken van het rivierherstel Leie verklaarde toenmalig minister 
Schauvliege dat, wat de percelen die gelegen zijn in Bavikhove-Ooigembos en Neerhoek-
Ponthoek betreft, er praktische afspraken werden gemaakt tussen het Agentschap voor 
Natuur en Bos (ANB) en de Vlaamse Landmaatschappij (VLM) voor de opmaak van de 
uitvoeringsplannen. Met betrekking tot gronden gelegen in Laag-Vlaanderen waren de 
onderhandelingen lopende.

Wat betreft de gebieden Bavikhove-Ooigembos en Neerhoek-Ponthoek, wens ik aan de 
minister de deelvragen 1 tot 4 voor te leggen.

1. Wat is de stand van zaken betreffende de opmaak van de uitvoeringsplannen voor de 
percelen gelegen in Bavikhove-Ooigembos en Neerhoek-Ponthoek?

2. Werd reeds bepaald op welke percelen met de inrichting gestart zou worden?

Zo ja:

a) Kan de minister een overzicht geven van deze percelen?

b) Op basis van welke criteria werd beslist om te starten op deze percelen?

c) Kan de minister reeds een indicatieve startdatum geven voor deze inrichting?

Zo neen, wanneer zou dit duidelijk zijn?

3. Werden er sinds oktober 2018 nog gronden in deze gebieden verworven? Zo ja, wat is 
de oppervlakte ervan?

4. Voor welke oppervlakte zijn er onderhandelingen lopende?

5. Wat betreft het gebied Laag-Vlaanderen, wat was de uitkomst van de aangehaalde 
onderhandelingen?

Wat betreft het Rivierherstel Leie in globo, wens ik aan de minister de deelvragen 6 en 7 
voor te leggen.

6. Kan de minister per gebied aangeven wat de oppervlakte is van de reeds verworven 
gronden?



7. Kan de minister per gebied aangeven wat de oppervlakte is van de gronden waarvoor 
de onderhandelingen lopen?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Ben Weyts (570) en Koen Van den Heuvel (261)



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 570 van 12 februari 2019
van BERT MAERTENS

Het gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door Koen Van den Heuvel, Vlaams 
minister van Omgeving, Natuur en Landbouw.


